Problema 3
Etapa 3
Clasa a V-a

Problema 3. Cate numere de trei cifre, cu toate cifrele pare, trebuie

sa scriem pentru a fi siguri ca cel putin doua dintre numere sunt egale?
* F #

Solutie. Numarul are forma abc.

Cifrele pare sunt 0, 2, 4, 6 si 8.

Cifra a poate sa fie Inlocuita in 4 moduri.Cifra b poate sa fie inlocuita
in 5 moduri, iar cifra ¢ in alte 5 moduri.

Obtinem astfel 4-5-5 = 100 de numere.

Pentru a fi siguri ca avem doua numere egale trebuie sa scriem cele 100
de numere si inca un numar, adica 101 numere.



